
УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  

НАЛОГОВОЙ СЛУЖБЫ ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ 

ВАЖНО! 
С 1 ялваоя 2020 гмда номдавфщ мрдейълщу вздмв каокзомваллщу 

рмваомв, рмогсючзе в омжлзфс, сроахзваюр ноавм нозкеляръ ЕНВД з 
ПСН.  

Оркела капаерпя деярейълмпрз анрек, омжлзхлщу рмхек нм номдаже 
мбсвз з кеумвщу зждейзи. 

Оогалзжафзз з ИП кмгср неоеирз ла злми пнефзайълщи            
лаймгмвщи оежзк в взде сномчеллми пзпрекщ лаймгммбймжелзя. 

  
Ограиемеиея пре презеиеиее 

УСН  
Преезтщесйва УСН 

Вщосхка дм 150 кйл осбйеи в гмд 

Дм 100 лаеклщу оабмрлзкмв  

Акрзвщ дм 150 кйл осбйеи 

Вщбмо мбшекра: «Дмумдщ» 6% зйз «Дмумдщ 
кзлсп оапумдщ» 15% 

Опвмбмжделзе мр снйарщ НДС, НДФЛ з 
лаймга ла нозбщйъ 

Сдаха мрхерлмпрз оаж в гмд 

Дйя неоеумда ла УСН лембумдзкм ноедправзръ жаявйелзе в лаймгмвщи могал нм кепрс 
лаумжделзя могалзжафзз зйз кепрс жзрейъпрвс ИП ле нмждлее 31 декабоя 2019 гмда.  

Наймгмнйарейъчзкак лембумдзкм ноедправзръ жаявйелзе м ноекоачелзз                 
деярейълмпрз нм ЕНВД п скажалзек кмлкоерлщу мбшекрмв дм 15 ялваоя 2020 гмда. 

Поз мркеле ЕНВД з ПСН могалзжафзз з ИП, ле вщбоавцзе злми           
пнефзайълщи лаймгмвщи оежзк (УСН),  аврмкарзхепкз бсдср пхзраръпя  
нйарейъчзкакз Обчеи пзпрекщ лаймгммбймжелзя (ОСН).  

Подробиая еикорзалея раззещеиа иа окелеажьиоз саййе ФНС Россее: 

УФНС Россее по Асйрауаиской 
обжасйе 

https://www.nalog.ru/rn30/ 

Упрощеииая сесйеза                
иажогообжожеиея 

https://www.nalog.ru/rn30/
taxation/taxes/usn/ 

 

С нозкелелзек ОСН вмжлзкаер мбяжаллмпръ нм снйаре НДС, лаймга ла нозбщйъ, лаймга ла 
дмумдщ тзжзхепкзу йзф. 

https://www.nalog.ru/rn30/
https://www.nalog.ru/rn30/taxation/taxes/usn/
https://www.nalog.ru/rn30/taxation/taxes/usn/

